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DAMES EN HEREN,

De Commissie voor Werkgelegenheid en Economi-
sche Aangelegenheden kwam op 29 mei 1997 bij-
een voor de bespreking en stemming van Hoofd-
stuk IX – Uitzonderlijke Investeringssubsidies –
Artikel 31 van het ontwerp van decreet houdende
bepalingen tot begeleiding van de aanpassing van
de begroting 1997.

In samenhang daarmee behandelde de commissie
het haar toegewezen gedeelte van het ontwerp van
decreet houdende aanpassing van de algemene uit-
gavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
voor het begrotingsjaar 1997 – Bevoegdheden van
de Vlaamse minister-president.

I. TOELICHTING DOOR DE HEER LUC
VAN DEN BRANDE, MINISTER-PRESI-
DENT VAN DE VLAAMSE REGERING,
VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS
BELEID, EUROPESE AANGELEGENHE-
DEN, WETENSCHAP EN TECHNOLOGIE

De Vlaamse minister-president licht artikel 31 als
volgt toe.

Artikel 31 van het ontwerp van decreet houdende
bepalingen tot begeleiding van de aanpassing van
de begroting 1997  machtigt de Vlaamse Regering
ertoe om voor de jaren 1997 tot en met 1999, in
cumulatie met de subsidiëring voorzien bij toepas-
sing van het decreet van 20 maart 1991 betreffende
het Investeringsfonds aanvullende subsidies te ver-
strekken aan de provincies, de gemeenten of de
Vlaamse Gemeenschapscommissie met betrekking
tot een beperkt aantal aangelegenheden :

1° de vier landinrichtingsprojecten : Noord-Oost
Limburg, Leie en Schelde, Grote Netegebied,
Westhoek

2° de commerciële centra

3° de toeristische uitrusting aan de Vlaamse Kust.

Deze cumulatie is beperkt tot de betoelaagbare
uitgaven waartoe de Vlaamse regering beslist.

Het decreet van 20 maart 1991 betreffende het
Investeringsfonds en zijn uitvoeringsbesluiten
bepalen dat de cumulatie van trekkingsrechten met
een andere investeringssubsidie niet toegelaten is
tenzij zulks uitdrukkelijk wordt geregeld.

Aangezien de Vlaamse regering extra-impulsen wil
geven in de drie domeinen : landinrichting, her-
waardering van de commerciële centra en de toe-
ristische infrastructuur aan onze Vlaamse Kust
wordt een afwijking op de bepalingen van het
Investeringsfonds voorgesteld.

In antwoord op de opmerkingen van de Raad van
State (Stuk 660 ( 1996-1997) – Nr. 1) en van het
Rekenhof (Stuk 660 ( 1996-1997) – Nr. 3), dient
benadrukt dat het niet de bedoeling is om een dub-
bel transfercircuit (via trekkingsrechten en onder-
havige investeringssubsidieregeling) op te zetten.
De Vlaamse regering zal in haar uitvoeringsbesluit
de subsidieerbare uitgaven precies vaststellen.

1° De vier landinrichtingsprojecten

In uitvoering van het decreet van 21 december
1988 "houdende oprichting van de Vlaamse Land-
maatschappij", inzonderheid van Hoofdstuk II –
"De Landinrichting", heeft de Vlaamse regering
vier pilootlandinrichtingsprojecten afgebakend en
de uitgangsdoelstellingen ervan omschreven.

Dit geschiedde bij besluiten van de Vlaamse rege-
ring van :

– 23 oktober 1991 voor het project Noordoost-
Limburg : oppervlakte 19.785 ha ;

– 23 oktober 1991 voor het project De Westhoek :
oppervlakte 30.260 ha ;

– 26 oktober 1994 voor het project Grote-Netege-
bied : oppervlakte 23.210 ha ;

– 26 oktober 1994 voor het project Leie en Schel-
de : oppervlakte 23.210 ha.

Bij besluit van de Vlaamse regering van 6 juni 1996
houdende nadere regelen betreffende de landin-
richting werd de Vlaamse Landmaatschappij belast
met het opmaken van de landinrichtingsplannen
d.i. een richtplan goed te keuren door de Vlaamse
regering en een of meer inrichtingsplannen goed te
keuren door de bevoegde minister.

Voor de projecten Noordoost-Limburg en De
Westhoek werd het richtplan reeds goedgekeurd
op respectievelijk 1 maart 1995 en 12 juni 1995 :
een zestal inrichtingsplannen zijn klaar en worden
ter goedkeuring voorgelegd, zodra het besluit hou-
dende subsidiëring van de landinrichtingswerken
van kracht wordt.
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Voor de uitvoering van de landinrichtingsplannen
staat op de begroting 1997 een krediet van 34,8
miljoen frank ingeschreven, bestemd voor subsi-
dies aan onder meer provincies en gemeenten.

2° De commerciële centra

Op basis van een strategisch-commercieel plan zul-
len de lokale besturen een projectdossier met
resultaatgerichte projecten bij de Vlaamse regering
kunnen indienen die gericht zijn op het aantrekke-
lijker maken van de binnenstedelijke commerciële
centra.

In de uitvoeringsmodaliteiten zal worden voorzien
dat projecten die worden uitgevoerd door lokale
besturen eveneens voor subsidiëring in aanmerking
komen voor zover minimaal 1/3 van het project
wordt gefinancierd met trekkingsrechten uit het
Investeringsfonds en de totale financiering door de
Vlaamse Gemeenschap niet uitstijgt boven de 85
percent.

Dit Mercurius-project beoogt een stimulans voor
de handelsactiviteit in de steden en kerngemeen-
ten. De versterking van de handelsactiviteit zal
onmiskenbaar tot positieve effecten leiden voor de
stedelijke vernieuwing waardoor veiligheid, huis-
vesting en de stedelijke infrastructuur zal verbete-
ren

3° De toeristische uitrusting aan de Vlaamse Kust

De Beleidsbrief "Toerisme, onze rijke verscheiden-
heid ten volle erkennen door productdifferentiatie
en een geïntegreerd beleid" onderschrijft de nood-
zaak van een integraal actieplan voor de Vlaamse
kust. In het kader van het actieplan "Vlaamse kust
2002" stelt de Vlaamse regering middelen ter
beschikking voor de realisatie van een betere toe-
ristische infrastructuur (hefboomprojecten) en
voor het bevorderen van nieuwe vormen van toe-
risme (pilootprojecten). Prioritair is de realisatie
van die toeristische projecten die impulsen geven
aan de stads- en regionale ontwikkeling en aan de
werkgelegenheid.

Het actieplan "Vlaamse kust 2002" richt zich op de
steden en gemeenten uit de kustzone, met inbegrip
van het onmiddellijke hinterland met toeristische
relevantie.

Deze zullen opgeroepen worden om – al dan niet
gezamenlijk – een strategisch hefboom- en/of
pilootproject uit te werken en ter beoordeling voor
te leggen.

Een technische stuurgroep wordt belast met de
selectie van de projecten. Een deskundigenjury zal
de door de technische stuurgroep geselecteerde
projecten evalueren, een gemotiveerde rangschik-
king opmaken en een subsidiëringsvoorstel formu-
leren. De projecten zullen worden beoordeeld aan
de hand van twee groepen van evaluatiecriteria,
met name hoofdcriteria en secundaire evaluatiecri-
teria.

De rangschikking en de subsidiëringsvoorstellen
voor de geselecteerde projecten zullen – rekening
houdend met de beschikbare budgettaire envelop-
pe – ter goedkeuring worden voorgelegd aan de
Vlaamse regering.

Een onderscheid dient te worden gemaakt tussen
de projecten die in het kader van het regulier
beleid van de respectieve departementen zullen
worden gefinancierd en de projecten waarvoor
investeringssubsidies worden voorzien.

Voor wat de investeringssubsidies betreft, staat op
de begroting 1997 100 miljoen frank ingeschreven
voor investeringen in kusttoerisme.

Uit de opbrengst van de beursgang van de GIMV
wordt bijkomend 125 miljoen frank ingebracht.

Deze middelen zullen worden aangewend onder de
vorm van investeringssubsidies aan lokale bestu-
ren, vzw's of vennootschappen. Ze bedragen maxi-
maal 50 percent van de totale investeringskost. De
projectindiener levert een financiële waarborg naar
de uitvoerbaarheid van het project en verbindt er
zich toe de overeengekomen bestemming van het
project voor ten minste 20 jaar te handhaven.

II. ALGEMENE BESPREKING

1° De vier landinrichtingsprojecten : Noord-Oost
Limburg, Leie en Schelde, Grote Netegebied,
Westhoek en  de commerciële centra

De heer Carlos Lisabeth refereert aan het advies
van de Raad van State (Stuk 660 ( 1996-1997) – Nr.
1) met betrekking tot artikel 31. (Hoofdstuk IX),
waarin de Raad van State opmerkt dat : "De ont-
worpen bepaling, die derhalve beoogt te voorzien
in een uitzondering op het principiële verbod van

Stuk 660 (1996-1997) – Nr. 13 4



"cumulatie" van subsidies, met grotere nauwkeu-
righeid de subsidieerbare investeringen zou moe-
ten aanduiden. Hoewel de ontworpen bepaling
wordt opgenomen in het hoofdstuk dat betrekking
heeft op het "toerisme", is bijvoorbeeld geenszins
duidelijk of – en zo ja, in welke mate – de investe-
ringen met betrekking tot de vermelde landinrich-
tingsprojecten en commerciële centra verband
moeten houden met het toerisme.

Ook het Rekenhof formuleerde een opmerking
(Stuk 660 ( 1996-1997) – Nr. 3), blz. 5) maar dan
meer in de zin van de mogelijkheid dat er een dub-
bel transfercircuit via trekkingsrechten en onder-
havige investeringssubsidieregeling) ontstaat.

Spreker vraagt hierover nadere toelichting aan de
Vlaamse minister-president. Komen deze landin-
richtingsprojecten en de projecten die in het kader
van het Mercuriusproject (of het fonds voor bin-
nenstedelijke commerciële centra), worden inge-
diend en die niet rechtstreeks kunnen worden
gerelateerd tot de toeristische sector, ook in aan-
merking voor subsidiëring. Voor bepaalde projec-
ten (b.v. het landinrichtingsproject Leie en Schel-
de) geldt dit slechts ten dele. Van een aantal projec-
ten is de band met de toeristische sector volkomen
zoek.

Daarenboven stelde de Raad van State dat : "Het
strijdig is met de regels inzake de bevoegdheidsver-
deling tussen de decreetgever en de regering om
aan de regering een onbeperkte machtiging te
geven om het bedrag van de subsidieerbare uitga-
ven vast te stellen. Ook op dat punt dient de ont-
worpen bepaling te worden gepreciseerd".

Mocht de Vlaamse regering, evenwel in een andere
subsidiëringsmogelijkheid dan via het Investerings-
fonds willen voorzien voor deze landinrichtings-
projecten, dan dient de Vlaamse regering deze
kwestie te regelen door het nemen van een subsi-
diëringsbesluit.

Spreker dringt aan op bekwame spoed, vermits een
aantal pilootlandinrichtingsprojecten deze subsi-
dies broodnodig hebben.

De Vlaamse minister-president treedt de bekom-
mernis van de heer Carlos Lisabeth ten volle bij.
De noodzakelijke subsidiëringsbesluiten voor de
landinrichtingsprojecten en de Mercurius-projec-
ten zullen ten spoedigste worden genomen. De
minister-president wijst erop dat deze subsidië-
ringsbesluiten wel decretaal dienen onderbouwd.
De betoelaging van deze projecten dient echter
genomen in functie van de beschikbare budgettaire

enveloppe, wat evenwel niet expliciet dient opge-
nomen te worden in het desbetreffende uitvoe-
ringsbesluit.

2° De commerciële centra (Mercurius-project)

De heer Frans Wymeersch en mevrouw Trees
Merckx-Van Goey betreuren dat de termijn binnen
dewelke de steden en gemeenten projecten in het
kader van het Mercurius-project kunnen indienen,
wel wat krap uitvalt. Sprekers vragen aan de
Vlaamse minister-president een eventuele verlen-
ging met enkele maanden hiervan in overweging te
willen nemen. Dit zou aan de steden en gemeenten
toelaten om hun projecten zorgvuldiger voor te
bereiden.

Vervolgens vraagt mevrouw Trees Merckx-Van
Goey zich af of er inzake de Mercurius-projecten
in een beroepsprocedure is voorzien.

De Vlaamse minister-president stipt aan dat er
inzake het Mercurius-project niet in een beroeps-
procedure is voorzien. De projecten worden geëva-
lueerd op grond van hoofd- en secundaire evalu-
atiecriteria. De hoofdcriteria zijn dat de projecten
een toekomstvisie moeten vertonen en moeten
gedragen worden door een handelsplatform, waar-
in handelscomités en middenstandsorganisaties
zijn vertegenwoordigd. Daarenboven moet het
project streven naar een geïntegreerde aanpak van
de problematiek van de commerciële centra.

Inzake de timing schetst de minister-president dit
als volgt.

De termijn voor de indiening van de strategische
plannen loopt af op 31 oktober 1997. In de loop
van november 1997 wordt de evaluatie doorge-
voerd van de strategische plannen door de techni-
sche stuurgroep.

De termijn voor de indiening van de concrete pro-
jecten loopt af op 31 december 1997. In januari
1998 geschiedt de evaluatie van de projecten door
de deskundigenjury en wordt een beslissing geno-
men.

Mevrouw Trees Merckx-Van Goey stelt tenslotte
vast dat wat de commerciële centra betreft, de
gemeenten inzake het Mercurius-project wel vol-
doende zijn geïnformeerd, maar dat zij nog in het
ongewisse verkeren over de vastgelegde subsidië-
ringspercentages, wat een verklaring is voor de
gereserveerdheid bij de indiening van de projecten.
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Ook op dit vlak dient informatie worden verstrekt
aan de lokale besturen.

Volgens de heer Jean-Marie Bogaert is een krediet
van 1 miljard frank, dat in het kader van het Mer-
curius-project wordt voorzien, slechts een beschei-
den aanzet. Spreker dringt aan op een verhoging
hiervan in de toekomst.

Tot besluit van de bespreking over het Mercurius-
programma stelt de Vlaamse minister-president
vast dat er bij de commissieleden nog heel wat vra-
gen rijzen hieromtrent.

De commissie beslist hierover met Minister Eric
Van Rompuy een gedachtewisseling te organise-
ren.

3° Projecten ingediend in het kader van de toeristi-
sche uitrusting aan de Vlaamse Kust 

Gelet op de nauwe verwevenheid tussen het ont-
werp van decreet houdende aanpassing van de
algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse
Gemeenschap voor het begrotingsjaar en het ont-
werp van decreet houdende bepalingen tot begelei-
ding van de aanpassing van de begroting 1997,
dient voor de bespreking van 3° van artikel 31, ver-
wezen naar het verslag over het ontwerp van decreet
houdende aanpassing van de algemene uitgavenbe-
groting 1997 – Programma 49.20 – Dotatie aan
VCGT – b.a. 60.01 – Subsidies voor Investeringen in
Kusttoerisme (Stuk 19-A (1996-1997) – Nr. 4-J).

Mevrouw Trees Merckx-Van Goey stelt vast dat
ingevolge het beginsel van de annaliteit van de
begroting, de budgettaire invulling van de projec-
ten die zowel in het kader van het Kustactiepro-
gramma als in het kader van het Mercurius-project
worden ingediend, problematisch kan zijn. Spreker
stelt vast dat het Actieplan 2002 een meerjarenpro-
gramma is. Spreker sluit zich volkomen aan bij de
opmerking van de heer Carlos Lisabeth en onder-
schrijft ten volle het advies van de Raad van State
dat men inzake meerjarenprogramma's een grotere
nauwkeurigheid met betrekking tot de subsidieer-
bare investeringen in acht moet nemen. Gemeen-
ten en privé-sector dienen zich daadwerkelijk in te
spannen. In dit verband attendeert spreker op de
"surplus-gemeenten", die beleidsplannen moeten
indienen. Wordt op de indiening en de invulling
hiervan wel voldoende controle uitgeoefend ?
Wenden deze gemeenten de hun toegekende subsi-
dies wel daadwerkelijk aan voor een verhoogde
inspanning op het toeristische vlak ?

Spreker vraagt zich af hoe de Vlaamse regering
deze subsidieerbare investeringen juridisch dege-
lijk zal onderbouwen.

Inzake de strategische hefboom- en/of pilootpro-
jecten die in het kader van het Actieplan "Vlaamse
kust 2002" door de gemeenten worden ingediend,
vraagt de heer Jean-Marie Bogaert nadere toelich-
ting over de hoofdcriteria en secundaire evaluatie-
criteria die bij de beoordeling van deze projecten
zullen worden gehanteerd. Daarenboven vraagt
het lid of de lijst van deze criteria reeds is opge-
steld.

De Vlaamse minister-president licht dit toe als
volgt. Voor de evaluatie van de projecten die in het
kader van het Kustactieprogramma door de
gemeenten worden ingediend, zullen bij de beoor-
deling twee groepen evaluatiecriteria worden
gehanteerd. Bij de toetsing van de hoofdcriteria
wordt een positief of negatief advies uitgebracht.
Een project kan slechts voor subsidiëring in aan-
merking komen, indien hierover een positief advies
is uitgebracht en dit voor alle hoofdcriteria.

De hoofdcriteria zijn :

– het project dient op een aantoonbare wijze bij
te dragen tot de realisatie van de doelstellingen
die de Vlaamse regering heeft vooropgesteld in
het kader van het Actieplan 2002 voor de Kust;

– het project dient structuurbepalend en duur-
zaam te zijn;

– het project dient een bovengemeentelijk karak-
ter te vertonen;

– het project dient gericht op de diversificatie en
op de kwalitatieve uitbreiding van de bestaande
toeristische kustproducten ;

– het project dient ruimtelijk verantwoord te zijn.

De secundaire evaluatiecriteria zijn  :

– het project moet gericht zijn op renovatie, her-
waardering en leiden tot een verruiming van het
toeristische aanbod ;

– het project moet het macro-project Vlaamse
Kust versterken ;

– het project dient gerealiseerd te worden via een
samenwerking tussen publieke en privé-sector;

Stuk 660 (1996-1997) – Nr. 13 6



– het project mag niet afhankelijk zijn van de
weersomstandigheden.

Naast de toeristische functie worden ook de plano-
logische, verkeerstechnische, ecologische en cultu-
rele aspecten geïntegreerd. Daarenboven moeten
de lokale besturen een aanvullend investeringspro-
gramma uitwerken.

Mevrouw Trees Merckx-Van Goey meent dat er
problemen kunnen rijzen indien binnen een inter-
gemeentelijk samenwerkingsverband slechts één
gemeente een aanvullend investeringsprogramma
heeft opgesteld.

Volgens de Vlaamse minister-president rijzen hier-
tegen echter geen bezwaren.

De heer Jacques Laverge wijst er in deze context
op dat Westtoerisme, dat alle kustgemeenten groe-
peert, sinds jaren een waardevolle coördinerende
rol vervult en zich bijzonder inzet voor de verbete-
ring van het kusttoerisme.

Ook door de kustgemeenten werden reeds belang-
rijke inspanningen gedaan om hun gemeente toe-
ristisch aantrekkelijker te maken.

Een bijkomende inspanning zou volgens mevrouw
Trees Merckx-Van Goey nog dienen gedaan op het
vlak van een verhoogde toegankelijkheid van de
wegen naar de kust. Spreker herinnert aan de
motie van aanbeveling die na de bespreking van de
Beleidsbrief : "Toerisme" door het Vlaams Parle-
ment werd aangenomen.

Hierin werd een aanbeveling opgenomen om werk
te maken van de uitbouw van bijkomende aantrek-
kingspolen, teneinde optimaler in te spelen op de
veranderende noden van de moderne toeristische
sector. Als het Kustactieprogramma aan de Kust
een nieuwe adem moet geven, dan dient de Kust
zeker vlotter toegankelijker te zijn tijdens de week-
ends.

Welke maatregelen zal de Vlaamse minister-presi-
dent hiertoe nemen ?

De Vlaamse minister-president erkent ten volle de
problematiek van de verkeerscongestie op de
wegen naar de kust. Er dient inderdaad nog verder
gewerkt aan de verbetering van het mobiliteitspro-
bleem. Hiervan zal ten volle werk worden
gemaakt. Terzake merkt de minister-president op
dat een zevental kustgemeenten erkend zijn als
SIF-gemeente. Een aantal van deze gemeenten zul-

len wellicht ook kunnen genieten van de financiële
steun in het kader van het Mercurius-project.

Kusttoerisme en versteviging van het toeristisch
weefsel van de kustgemeenten is een prioritaire
zorg voor de Vlaamse minister-president. De extra-
budgettaire inspanning die hiervoor nu reeds
wordt geleverd dient zich echter door te zetten
over verschillende begrotingsjaren, wil deze een
duurzaam effect sorteren.

Mevrouw Trees Merckx-Van Goey wenst nog meer
concrete informatie over de beroepsprocedure die
eventueel in het besluit van de Vlaamse regering
zal worden opgenomen. De stuurgroep is een onaf-
hankelijk orgaan, maar wat is de rechtsgrond hier-
van ? De stuurgroep zal iedere beslissing motive-
ren.

Na de bespreking van 2° en 3° van artikel 31 heeft
mevrouw Trees Merckx-Van Goey toch nog twijfels
over het feit of artikel 31 wel voldoende decretaal
is onderbouwd om aan de Vlaamse regering toe te
laten, zowel voor de commerciële centra als voor
de projecten in het kader van de toeristische uit-
rusting van de Kust, een subsidiëringsbesluit uit te
vaardigen.

Spreker dringt er bij de Vlaamse minister-president
op aan om de uitvoering van artikel 31 te regelen
bij een besluit van de Vlaamse regering en zeker
niet via een ministeriële omzendbrief.

De minister-president verzekert mevrouw Trees
Merckx-Van Goey dat de Raad van State op het
vlak van de rechtsgrond van artikel 31 geen opmer-
kingen formuleerde.

III. ARTIKELSGEWIJZE BESPREKING EN
STEMMING

HOOFDSTUK IX – UITZONDERLIJKE
INVESTERINGSSUBSIDIES

Artikel 31

Bij dit artikel ligt een amendement voor van de
heer Herman Candries dat ertoe strekt aan artikel
31 een punt 4 toe te voegen (Stuk 660 (1996-1997)
– Nr. 4) dat luidt als volgt :

"4° de drie voetbal- of atletiekstadions in het kader
van Euro 2000 : Jan Breydelstadion Brugge, Bosuil-
stadion Antwerpen, Indooratletiekhal Gent".
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De indiener verantwoordt het amendement als
volgt.

De Vlaamse regering besliste in het raam van de
begroting 1997 en de begrotingscontrole 1997 tot
een Vlaamse inbreng ten laste van de begroting
van de Vlaamse Gemeenschap bij de organisatie
van de Europese voetbalkampioenschappen en de
Europese indoor atletiekkampioenschappen in het
jaar 2000.

De inbreng geldt voor de bouw en de aanpassing
van drie eurostadions, met name het Jan Breydel-
stadion te Brugge, het Bosuilstadion te Antwerpen
en de Indooratletiekhal te Gent en bedraagt maxi-
maal 250 miljoen frank voor de voetbalstadions en
100 miljoen frank voor het atletiekstadion.

De Vlaamse inbreng wordt slechts toegekend op
voorwaarde dat de stadions zodanig worden aange-
past dat ze voldoen aan de criteria om de Europese
Kampioenschappen te organiseren.

Verder worden afspraken gemaakt op het vlak van
de naamgeving en over de te voeren communica-
tiestrategie.

Vermits het niet uitgesloten is – en dit is reeds het
geval voor het Jan Breydelstadion te Brugge – dat
geheel of gedeeltelijk via investeringssubsidies aan
de lokale besturen en/of vzw's wordt gewerkt, is
het aangewezen een 4° toe te voegen aan artikel 31
van het programmadecreet.

De Vlaamse minister-president stipt aan dat de
reeds eerder aangegane engagementen voor Euro
2000, inderdaad budgettair dienen te worden vrij-
gesteld, door de toevoeging van een 4° aan de tekst
van artikel 31.

De heer Jean-Marie Bogaert merkt op dat voor
Brugge in 1996 reeds subsidies werden toegekend.

De minister-president repliceert hierop als volgt.
Gedurende vijf jaar werd een krediet toegekend
van 50 miljoen frank. Voor het saldo van deze bud-
gettaire inspanning, meent de Vlaamse regering,
dat om budgettair-technische redenen het amende-
ment best wordt aangenomen.

Ter stemming gelegd wordt het amendement aan-
genomen met 8 stemmen tegen 1 bij 3 onthoudin-
gen.

Het geamendeerde artikel 31 wordt als Hoofdstuk
IX aangenomen met 8 stemmen bij 4 onthoudin-
gen.

De verslaggever, De voorzitter,

Jacques LAVERGE Robert VOORHAMME
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IV. ARTIKEL GEWIJZIGD DOOR DE COM-
MISSIE

HOOFDSTUK IX

Uitzonderlijke Investeringssubsidies

Artikel 31

De Vlaamse regering wordt ertoe gemachtigd om
voor de jaren 1997 tot en met 1999, in cumulatie
met de subsidiëring voorzien bij toepassing van het
decreet van 20 maart 1991 betreffende het investe-
ringsfonds ter verdeling van de subsidies voor
bepaalde onroerende investeringen die in de
Vlaamse Gemeenschap en het Vlaamse Gewest
door of op initiatief van de provincies, de gemeen-
ten, of de Vlaamse Gemeenschapscommissie wor-
den gedaan, toelagen te verstrekken voor de hier-
navolgende aangelegenheden :

1° de vier landinrichtingsprojecten : Noord-Oost
Limburg, Leie en Schelde, Grote Netegebied,
Westhoek ;

2° de commerciële centra ;

3° de toeristische uitrusting aan de Vlaamse Kust ;

4° de drie voetbal- of atletiekstadions in het kader
van Euro 2000 : Jan Breydelstadion Brugge,
Bosuilstadion Antwerpen, Indooratletiekhal
Gent.

Deze cumulatie is beperkt tot de betoelaagbare
uitgaven waartoe de Vlaamse regering beslist.
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